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Аналитическая справка о результатах оценки педагогическими 
работниками техникума удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального образования 2023 год

Целью опроса является получение максимально объективной информации об удовлетворённости 
условием и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 
программ и планировании мероприятий по повышению эффективности, качества и 
конкурентоспособности образования.

Задачи опроса:
- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;
- предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным сторонам 
достоверной информации об удовлетворённости педагогических работников условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ;
- совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 
мониторинга об удовлетворённости педагогических работников условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательных программ.



Результаты
оценки педагогическими работниками техникума удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 
профессионального образования 2024 год

которого Вы являетесь
1. Укажите учебный цикл, и образовательную программу преподавателем / мастером производственного обучения

Код Профессия/Специальность Отметка
Профессии
09.01.03 Оператор информационных систем и ресурсов 14
09.01.04 Наладчик аппаратных и программных средств инфокоммуникационных систем 16
46.01.03 Делопроизводитель 10
54.01.20 Графический дизайнер 29
Специальности
09.02.06 Сетевое и системное администрирование 16
09.02.07 Информационные системы и программирование 20
29.02.10 Конструирование, моделирование и технология изготовлений изделий легкой промышленности (по видам) 16
38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 25
38.02.03 Операционная деятельность в логистике 28
38.02.04 Коммерция (по отраслям) 26
43.02.17 Технологии индустрии красоты 16
54.02.01 Дизайн (по отраслям) 26

Укажите образовательную программу преподавателем / мастером 
ПО, которого Вы являетесь

09.01.03

Hi".. 7%

2. Оцените качество управления деятельностью техникума 
- Отлично
- Хорошо
- Удовлетворительно
- Неудовлетворительно



Оцените качество управления деятельностью техникума

Отлично
Хорошо

Удовлетворительно
Неудовлетворительно

3. Насколько вы удовлетворены системой оплаты труда и нематериального стимулирования
-Полностью удовлетворен
-Частично удовлетворен
-Не удовлетворен

Насколько вы удовлетворены системой оплаты труда и 
нематериального стимулирования

2%

Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен 
Не удовлетворен

4. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся организации образовательного процесса
-Да, всегда
-Нет, не всегда



Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, 
касающаяся организации образовательного процесса

Да, всегда
Нет, не всегда

5. Довольны ли вы психологическим климатом в коллективе?
- Полностью удовлетворен
- Частично удовлетворен
- Не удовлетворен

Довольны ли вы психологическим климатом в коллективе?

Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен 
Не удовлетворен

6 . Созданы ли условия для дополнительного профессионального образования (возможность пройти курсы повышения 
квалификации, обучающие семинары, стажировки)?
-Да ’ ' '
- Нет



Созданы ли условия для дополнительного 
профессионального образования (возможность пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, 
стажировки)?

Да
Нет

7 .Насколько Вы удовлетворены качеством ресурсного обеспечения образовательного процесса?
- Полностью удовлетворен
- Частично удовлетворен
- Не удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены качеством ресурсного 
обеспечения образовательного процесса?

2%

Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен 
Не удовлетворен

8. Насколько вы удовлетворены комфортностью условий, в которых осуществляется трудовая деятельность?
- Полностью удовлетворен
- Частично удовлетворен
- Не удовлетворен



Насколько вы удовлетворены комфортностью условий, в 
которых осуществляется трудовая деятельность?

Полностью удовлетворен 
Частично удовлетворен 
Не удовлетворен



Анализ результатов оценки педагогическими 
работниками техникума удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 
среднего профессионального образования 2023 год

В опросе приняли участие 65 педагогических работника, осуществляющих образовательную 
деятельность по 4 профессиям и 8 специальностям в 2024 году.

1. По вопросу «Оцените качество управления деятельностью техникума» 66% педагогических 
работников высоко оценили качество управления деятельностью техникума.

2. На вопрос «Насколько вы удовлетворены системой оплаты труда и нематериального 
стимулирования» - 39% педагогов полностью удовлетворены заработной платой.

3. Вопрос «Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся организации 
образовательного процесса» для 73% педагогических работников доступна всегда.

4. Полностью удовлетворены психологическим климатом в коллективе 75% педработников.
5. На вопрос «Созданы ли условия для дополнительного профессионального образования 

(возможность пройти курсы повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки)?» 
положительно ответили 98% педагогов.

6. Положительно ответили на вопрос «Насколько Вы удовлетворены качеством ресурсного 
обеспечения учебного процесса?» 78% респондентов.

7. Для 98% педработников созданы комфортные условия, в которых осуществляется трудовая 
деятельность.

Таким образом, в целом, по результатам оценки, педагогические работники удовлетворены условиями 
и организацией образовательной деятельности в техникуме.

Директор ГБПОУ РО «ВТИТБиД» О.В. Кобелецкая


